



## **Команда регионального следственного управления СК России одержала победу на турнире по мини-футболу среди правоохранительных органов и образовательных учреждений Пермского края**



26 августа 2017 года в городе Перми на стадионе «Динамо» в рамках реализации пятистороннего соглашения о сотрудничестве в сфере защиты, обеспечения прав и интересов детей, дружественного к ребенку правосудия в Пермском крае состоялся турнир по мини-футболу среди правоохранительных органов и образовательных учреждений Пермского края. В честной, упорной и бескомпромиссной борьбе победу одержала команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю.

Необходимо отметить, что сотрудники следственного управления личным примером пропагандируют активный и здоровый образ жизни, принимают непосредственное участие в формировании законопослушного поведения и организации досуга несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Поздравляя сотрудников с заслуженной победой, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю генерал-лейтенант юстиции Заббарова М.Н. выразила уверенность в том, что полученный на турнире заряд бодрости, здоровья и хорошего настроения самым плодотворным образом скажется на достижении наилучших результатов в повседневной работе.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

*31 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1159868>